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	Le PASSÉ 1ère forme du CONDITIONNEL


Le passé 1 du conditionnel est utilisé pour exprimer une éventualité du passé.

C’est un temps composé de l’auxiliaire avoir ou être au présent du conditionnel et du participe passé du verbe.

Comme pour les autres temps composés, les participes passés s'accordent en fonction de l'auxiliaire utilisé.
	Être
	avoir

	
	

	j’aurais été
	j’aurais eu

	tu aurais été
	tu aurais eu

	il aurait été
	il aurait eu

	
	

	nous aurions été
	nous aurions eu

	vous auriez été
	vous auriez eu

	ils auraient été
	ils auraient eu


	aimer
	finir

	
	

	j’aurais aimé
	j’aurais fini

	tu aurais aimé
	tu aurais fini

	il aurait aimé
	il aurait fini

	
	

	nous aurions aimé
	nous aurions fini

	vous auriez aimé
	vous auriez fini

	ils auraient aimé
	ils auraient fini


	prendre
	partir

	
	

	j’aurais pris
	je serais parti(e)

	tu aurais pris
	tu serais parti(e)

	il aurait pris
	elle serait partie

	
	

	nous aurions pris
	nous serions parti(e) s

	vous auriez pris
	vous seriez parti(e)s

	ils auraient pris
	ils seraient partis


